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Projectoproep lokale klimaatprojecten  -  Voortijdige bekendmaking laureaten

In 2019 liep een projectoproep rond lokale klimaatprojecten; gemeenten en verenigingen 
konden daar ideeën op indienen om de klimaatuitdagingen concreet aan te pakken.

Het gemeentebestuur van Moorslede diende daarop een dossier in voor de renovatie van 
het oude gemeentehuis in Dadizele. Dat dossier werd niet weerhouden.

De indieners werden op 21 maart 2019 op de hoogte gebracht van die beslissing. Het is 
echter zo dat de laureaten begin februari al te vinden waren op de website van een 
politieke partij. Die informatie is intussen verwijderd, op vraag van de Ombudsman. De 
gepubliceerde lijst was exact gelijk aan de lijst van laureaten, zoals die sinds 21 maart 
beschikbaar is via www.burgemeestersconvenant.be.

Dat zo’n projectoproepen heel wat werk met zich meebrengen, waaronder de 
goedkeuring van de Inspectie van Financiën en andere administratieve zaken, is 
uiteraard verstaanbaar. Maar ik heb toch enkele vragen.

1. Hoe is het mogelijk dat de laureaten publiek bekend werden gemaakt op de website 
van derden, nog voor die zelf op de hoogte werden gesteld?

2. Hoe staat de minister tegenover het feit dat een politieke partij uitpakt met 
informatie waar de Vlaamse administratie zelf nog niet mee mag uitpakken?

3. Was er begin februari al een goedkeuring van de Inspectie van Financiën voor de 
geselecteerde projecten?

4. Hoe zal de minister gelijkaardige zaken in de toekomst, zolang deze legislatuur nog 
loopt, proberen te voorkomen?

http://www.burgemeestersconvenant.be


KOEN VAN DEN HEUVEL
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 331 van 19 april 2019
van TINE SOENS

1. De informatie op de website van de betreffende derde was kennelijk gestoeld op een 
nog niet aan de Inspectie van Financiën voorgelegd en dus nog niet ondertekend 
ministerieel besluit en werd dan ook op verzoek meteen verwijderd. 

2. Het geniet de voorkeur dergelijke informatie pas wereldkundig te maken als de 
beslissing ter zake genomen is. 

3. Het betreffende advies van de Inspectie van Financiën is gegeven op 11 maart 2019. 

4. Dit kan voorkomen worden door dergelijke informatie pas vrij te geven als de beslissing 
ter zake genomen is. 


